

## ВСЕРОССИЙСКАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ <<ЕДИНАЯ РОССИЯ>>

394036, г. Воронеж, проспект Революции, д.33, тел.:±7(473) 2 205 051, факс: +7(473) 2 644 233, E-mail: info@voronezh.er.ru.

## Воронежское региональное отделение

Воронежский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Воронежской областной Думы

г. Воронеж22 апреля 2025 года

Об аннулировании регистрации кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Воронежской областной Думы восьмого созыва

Тириченко Сергей Владимирович, зарегистрированный кандидат предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Воронежской областной Думы восьмого созыва, 18 апреля 2025 года представил в Воронежский Организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты Воронежской областной Думы (далее — Организационный комитет) заявление о снятии своей кандидатуры.

В соответствии с подпунктом 8 пункта 10 статьи 10, пунктом 10 статьи 14 Положения о порядке проведения предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатами в депутаты законодательных органов субъектов Российской Федерации, Организационный комитет

## РЕШИЛ:

- 1. Аннулировать регистрацию кандидата предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» кандидатами в депутаты Воронежской областной Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 8 Тириченко Сергея Владимировича, дата рождения: 27.04.1977.
- 2. Исключить указанного кандидата из списка кандидатов предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** кандидатами в депутаты Воронежской областной Думы восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 8.
- 3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на члена Воронежского Организационного комитета С.А. Бавыкина.

Председатель Воронежского Организационного комитета



В.И. Нетёсов